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Horizontalno zakonodavstvo: Metode, standardi i alati u oblasti 

životne sredine kao izazovi na putu ka EU 

 
Pozivamo Vas da učestvujete na Jedanaestoj regionalnoj Konferenciji Životna sredina ka Evropi 

EnE15 – ENV.net, koja će biti posvećena temi: Horizontalno zakonodavstvo: Metode, standardi i 

alati u oblasti životne sredine kao izazovi na putu ka EU. Horizontalna legislativa EU u oblasti 

životne sredine zadire u mnoge sektore i ne ograničava se samo na sektor životne sredine. Ima za cilj 

poboljšanje pravne regulative zemalja članica, kao i pospešivanje procesa donošenja odluka. Brojna 

pitanja iz oblasti životne sredine zahtevaju horizontalni pristup, uključujući: učešće javnosti u procesu 

donošenja odluka iz oblasti životne sredine; uključivanje životne sredine u procese proizvodnje, 

planiranja i upravljanja; IPPC Direktivu; odgovornost prema životnoj sredini; procenu uticaja na životnu 

sredinu; integrisanu politiku proizvoda; nove pristupe i standardizaciju itd. Konferencija će biti održana 

5. juna 2015. godine u Beogradu, Privredna komora Srbije (Terazije 23, Velika sala, II sprat), i 

predstavlja će događaj u okviru UNEP obeležavanja Svetskog dana životne sredine. Konferencija je 

uvršćena u zvanične događaje Evropske nedelje održivog razvoja (ESDW).  

 

Konferenciju organizuje strukovno udruženje „Ambasadori održivog razvoja i životne sredine“ i 

Privredna komora Srbije, uz podršku Programa UN za životnu sredinu. Konferencija je deo ENV.net 

procesa, koji je podržan od EU. Tradicionalno, u okviru konferencije svake godine imamo značajan 

broj ambasadora iz različitih zemalja, kao i  učešće preko 150 autora i koautora radova koji se 

štampaju  u CD Zborniku radova Konferencije, kao i učesnika bez rada.  

 

Konferencija je prilika za obrazovne i druge institucije, organizacije i pojedince da predstave svoja 

istraživanja i gledišta u vezi sa odabranom temom. Čvrsto verujemo da će Vaš naučno-stručni rad i 

iskustvo znatno pomoći razumevanju ove oblasti. Svesni neophodnosti bliske saradnje između nauke i 

prakse, uključujući i praksu i iskustva nadležnih institucija, pozivamo Vas da uzmete aktivno učešće 
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na Konferenciji Životna sredina ka Evropi EnE15-ENV.net, bilo pripremom i prezentovanjem Vašeg 

rada ili doprinosom kao učesnik. 

 

Prijave za učešće (sa radom ili bez rada):  

slati na propisanom formularu na adresu eneconference@feeserbia.com 

 

Radovi za skup: 

Radovi koji će biti prezentovani na skupu biće odabrani na bazi kompletnog rada, uzimajući u obzir 

temu rada u kontekstu ciljeva konferencije. Radove treba pisati prema datom uputstvu (maksimalno 6 

kucanih stana – minimalno 3 kucane strane, na engleskom jeziku u celini ili sa apstraktom na 

engleskom jeziku, ukoliko je rad na srpskom ili nekom od jezika bivših jugoslovenskih republika). 

Radove slati na adresu: eneconference@feeserbia.com  

Recenzentski odbor će svrstati rad u sub-tematske oblasti i predložiti rad za štampu u CD Zborniku 

radova u celini ili u formi apstrakta. 

 

Važni datumi 

Rok za dostavu prijave za učešće sa radom i apstrakta - do 200 reči: 15. april 

Obavestenje autora o prihvatanju apstrakta: 6. maj 

Rok za dostavu rada u celosti prema uputsvu za rad: 15. maj 

Rok za dostavu prijave za učešće bez rada: 25. maj 

Obaveštetnje autora o prihvatanja rada: 27. maj 

Održavanje konferencije: 5. jun 

 

Mesto održavanja  

Privredna komora Srbije, Terazije 23, Beograd 

 

Smeštaj i prevoz 

Organizator ne preuzima organizaciju smešataja i prevoza. 

 

Jezik simpozijuma 

Engleski i srpski jezik (ili jezici bivših jugoslovenskih republika) 
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Kotizacija 

Zahvaljujući podršci EU kroz implementaciju ENV.net projekta, učesnici su oslobođeni plaćanja 

kotizacije. 

 

Bliže informacije: 

Dunja Prokić 

Ambasadori održivog razvoja i životne sredine 

e-mail: eneconference@feeserbia.com 

web site: http://ambassadors-env.com/  


